



УКРАЇНА
ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

22200, м. Погребище, Вінницької області, вул. Б.Хмельницького, 77
тел.: (факс 04346)2-17-55 E-mail: pogreb_miskrada@ukr.net

Вих. № 11/15
Від 20.01.2024 р.

Голові Погребищенської міської ради
Волинському С. С.

ЗВІТ

Старости Мончинського старостинського округу
Погребищенської міської ради

Вінницького району
Вінницької області
Ткачук Ірині Вікторівни
Про роботу за 2024 рік

Керуючись Конституцією України, ч. 6 ст. 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Положенням про старосту затвердженого рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 07.10.2021 року № 202-17-81/1565 я, Ткачук Інна Вікторівна – староста Мончинського старостинського округу Погребищенської міської ради, звітую про свою роботу за 2024 рік

У своїй роботі я керувалась законодавчими актами України. Виконувала доручення Погребищенської міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснювала надання інформації та виконувала інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень

До Мончинського старостинського округу входять с. Мончин та с. Сопин і селище Григорівка. Станом на 2024 рік чисельність зареєстрованого населення становить 646 осіб. С. Мончин 376 осіб, с. Сопин 270 осіб. У минулому році у старостаті народилося 2 дітині, померло 23 особи.

На території сіл Мончин та Сопин зареєстровано 8 багатодітних родин. Соціальними працівниками обслуговується 12 людей похилого віку які потребують стороннього догляду.

В с. Мончин функціонує дошкільний навчальний заклад «Сонечко». Працюють в селах Фельшерський-акушерський пункт, для розвитку культури духовності в селах працюють сільський клуб в с. Сопин та бібліотека в с. Мончин. Працює один раз в неділю пересувне відділення поштового зв'язку. Також працюють продуктові магазини, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами:

Працюють такі підприємства, а саме СТОВ «ДНІПРО», ПП «Ольвія», ФГ «Ольвія-С», СФГ Наумчук І.К., СФГ «Поділля» село Вівсяники.

Протягом минулого року я :

- брала участь у засіданнях виконавчого комітету Погребищенської міської ради;
 - здійснювала прийом громадян та вирішувала їхні проблеми різного характеру;
 - приймала від жителів сіл заяви та звернення, що стосується матеріальної допомоги, вирубки аварійних дерев, зміни поштової адреси та передавала їх до відповідних структурних підрозділів міської ради.
- Проводили оповіщення військовозобов'язаних.

У роботі старості допомагає діловод Кумчак Валентина Володимирівна. Протягом року Мончинським старостинським округом здійснювалось ведення книг по господарського обліку та видача довідок різного характеру- 143, оформлено субсидій на тверде паливо 52 справи, на природній газ - 48 справ, оформлено допомогу малозабезпеченим сім'ям - 10 справ, допомогу при народженні дитини 2-- справа оформлено на пільги різних категорій -58 справ.

Здійснювалась видача актів обстеження матеріально-побутових умов сімей, актів підтвердження фактичного проживання громадян на території населеного пункту, характеристик на жителів села до різних організацій.

Виконувала нотаріальні дії в межах компетенції було зроблено -68 послуг засвідчувала копії документів.

Ведеться облік військовозобов'язаних, здійснюється сповіщення військовозобов'язаних, складаються списки юнаків для прописки до призовної дільниці. В 2024 році було мобілізовано 15 чоловік всього мобілізовано 60 чоловік.

У 2023 році в Мончинському старостинському округу проводились наступні роботи:

-було видалено 33 аварійних дерев,

-силами працівника по благоустрою старостинського округу та жителів села проводилось прибирання в центрі та по вулицях села, біля пам'ятників. Наведено належний порядок на кладовищах сіл.

- Проводили жителі с.Сопин своїми сили ремонт вулиць.

-жителями сіл проводиться збір продуктів та коштів для наших солдатів.

Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади. Дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими актами України.

Працюю для покращення умов життя та побуту населення села.

Завершуючи звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім жителям сіл, а також директору СТОВ «Дніпро» Кондратюку М. М. який являється депутатом Погребищенської міської ради, за надання непосильної допомоги благоустрою населеного пункту.

ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2025 РІК

1. Поточний ремонт доріг в селах Мончин та Сопин.
2. Ремонт пам'ятників в с. Мончин та с. Сопин.
3. Встановлення огорожі кладовища с Мончин.
4. Відновити рейс автобуса Вінниця- Погребище через Сопин та Мончин.

Староста Мончинського старостинського округу  Ткачук І. В.

